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Meilleur pour I'environnement...
Beter voor het milieu...

eTeneur minimale en
substances dangereuses.

eTeneur réduite en composés
organiques volatils COV :
max 15 g/L.

eBonnes performances pour
une utilisation en intérieur.

eMinimaal gehalte aan
gevaarlijke stoffen.
sVerminderd gehalte aan
vluchtige organische stoffen
(VOS): max 15 g/L.
eGoede prestaties bij gebruik
binnenshuis.
..meilleur pour vous.
...beter voor u.
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EU Ecolabel: FR/044/011
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HAUTE RESISTANCE

La dé Parquet Océanic®
a été déposée sur le site www.declaration- environnementale.gouv.fr
et est consultable sur notre site www.blanchon.com.

AQUA SANS UDEUR

Assainit I'air
Absorbe le formol

INNOVATION
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Premier vitrificateur parquet absorbeur de formol

[Va\eur limite UE pour ce produit (cat. A/i) : 140 g/L. Ce produit contient max. 15 g/L de]
0.
®

PROFESSIONNEL

Océanic® vitrificateur Parquet

CONSISTANCE ONCTUEUSE  APPLICATION FACILE * NON GLISSANT : GLISSANCE
TESTEE SELON NF EN 13036-4 CLASSEMENT AU FEU DgS1

PROTEGE DURABLEMENT PARQUETS, PLANCHERS ET ESCALIERS : traditionnels (chéne,

etc.), pin, bois exotiques. Utilisation des locaux : 24 heures aprés la dernigre couche.

MODE D’EMPLOI

AT

PROFESSIONEEL
Océanic® Parketlak

GEURLOOS « HOGE WEERSTAND  ROMIG CONSISTENTIE TOEPASSING COMFORT
GLIJDT NIET: SLIP GETEST VOLGENS NF EN 13036-4 BRANDKLASSE DS1

DUURZAME BESCHERMING VAN PARKET, HOUTEN VLOEREN EN TRAPPEN: traditioneel
(eik, enz.), spar, exotisch hout. Ingebruikname der lokalen: 24 uren na de laatste laag,

GEBRUIKSAANWIJZING

© Préta l'emploi (sans mélange), ne pas diluer, bien agiter avant

* Adhérence parfaite sur parquet en bois nu, sain, propre et sec, exempt de traces de cire,
lessive, vernis, vitrificateur, polish, huile, etc. Poncer "a blanc”, SUIVI dune finition au
papier abrasif fin (décapage et décirage dé illés). Déy .

* Appliquer 3 couches réguliéres et bien "garnies”, avec un rouleau (poils courts) ouun
spalter (brosse large), dans un délai total de 48 heures. NB: l'apparence légérement
“laiteuse” du vitrificateur liquide disparait en quelques instants, lors du séchage.

© Pour obtenir une belle finition, égrener (Iéger pongage) entre les couches pour
€liminer les aspérités du bois, et redépoussiérer.

* Durcissement trés rapide (il convient de prendre quelques précautions les premiers
jours).

© Entretien : depousslerage régulier, au besoin associé a un halagage humide
(matériel b\en essoré et jamais ruisselant). Traﬁc intense : l'utilisation du

i Blanchon est rec
Pour toutes précisions complémentaires, consulter la Fiche Technique du produit
disponible sur demande, sur www.blanchon.com ou grace au OR Code.

) PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

Eviter le gaspillage : faites une estimation de la quantité de vitrificateur dont vous
avez besoin. Refermer les pots non terminés afin de pouvoir réutiliser le produit.
Réutiliser le vitrificateur est un bon moyen de réduire Impact environnemental des
produits sur I'ensemble de leur cycle de vie. Essorer soigneusement le matériel aprés
application. Bien I'essuyer. Le rincer avec trés peu d'eau dans un récipient. Laisser
cette eau s'évaporer. Le résidu peut alors étre jeté normalement a la poubelle. Bien
refermer I'emballage aprés usage. Ne pas rejeter les résidus a I'égout.

* Gebruil (zonder mengen), niet verdunnen. Goed schudden voor gebruik.

* Perfecte houdkracht op gezond, zuiver en droog parket van onbewerkt hout, zonder sporen
van boenwas, zeepsop, vernis, lak, polish, olie, enz. Grondig blankschuren van het parket,
gevolgd door polijsten met fijn schuurpapier (afbijten en ontwaxen wordt afgeraden).

* Binnen een totale tijdspanne van 48 uur in of 3 gelijkmatige lagen met een spalter
(brede borstel) of een ol (kortharig) aanbrengen. NB: het ietwat "melkachtig” aanzicht
van de vioeibare parketvernis verdwijnt na enkele ogenblikken, tiidens het drogen.

* Voor een mooie afwerking, de eerste laag gladmaken (licht schuren tussen de lagen)
om oneffenheden in het hout te verwijderen, en op nieuw ontstoffen.

* Snelhardend (de eerste dagen moeten enkele voorzorgen wordengenomen).

* Onderhoud: regelmatig ontstoffen, zonodig vochtig opnemen (goed uitgewrongen,
nooit druipend materiaal). Druk belopen plaatsen: het gebruik van Blanchon Polish
Protector is aanbevolen.

Voor meer inlichtingen kan u de Technische Fiche van het product raadplegen die

verkrijgbaar is op aanvraag, op www.blanchon.com of door OR Code.

BESCHERMING VAN HET MILIEU

Verspil zo weinig mogelijk parketlak door in te schatten hoeveel parketlak u nodig
heeft. Sluit niet-gebruikte parketlak goed af voor hergehrmk Het hergehrmk van
parketlak kan het mili tvan de p tijdens hun I

verminderen. Materiaal goed ultwnngen na gebruik. Goed afdrogen. Ultspoelen in een
recipiént met zeer weinig water. Laat dit water verdampen. Het restafval kan dan met
het normale afval worden verwijderd. Verpakking goed sluiten na gebruik. Restanten
niet in de riolen gieten.

Contient des produits biocides : contient : MELANGE DE: 5-CHLORO-2-METHYL:2H-
ISOTHIAZOL:3-ONE ; 2-METHYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ONE (3:1) et 1,2BENZISOTHIAZOL3
(2H)-ONE. Ces substances peuvent produire une réaction allergique. Fiche de
données de sécurité disponible sur demande. Tenir hors de portée des enfants.
Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. Eliminer le
contenu/récipient dans une décharge agréée. En cas de consultation d'un médecin,
garder a disposition le récipient ou 'étiquette. Porter des gants et des vé de

Bevat een biociden producten: bevat: MENGSEL VAN: 5-CHLOOR-2-METHYL-2H-
ISOTHIAZOOL:3-ON; 2-METHYL-2H-ISOTHIAZOOL:3-ON (3:1) en 1,2-BENZISOTHIAZOOL:3
(2H)-ON. Kan een allergische reactie veroorzaken. Veiligheidsinformatieblad op
verzoek verkrijghaar. Buiten het bereik van kinderen houden. Alleen buiten of in een
goed geventileerde ruimte gebruiken. Inhoud/verpakking afvoeren naar een erkende
stortplaats. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter
g houden. Draag en aangepaste beschermende kleding.

protection adaptés. Stocker a I'abri du gel. Ne pas appliquer en dessous de 12°C.
Nettoyage des outils a I'eau.

Boven het. vriespunt bewaren. Niet gebruiken bij temperaturen onder 12°C.
Gereedschap reinigen met water.

[EU grenswaarde voor dit product (cat. A/i): 140 g/L. Dit product bevat max. 15 g/L
V.0Vs.

[ Sans Océ

Air Protect®

B Avec Océanic®
Air Protect®

Aprés 28 jours il réduit de 80% les émissions du parquet et assainit I'air de

CONGU & FABRIQUE
¥ T France

présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+
(trés faibles émissions) a C (fortes émissions).

[*Informatiun sur le niveau d'émission de substances volatiles dans |'air in\érieur,]

Ontwikkeld en geproduceerd in Frankrijk
Made in France - EMB F73100
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ANTIGIFCENTRUM BRUSSEL/ =
CENTRE ANTI-POISONS BRUXELLES
TEL: (00 32) 70 245 245

RECYCLEERBAAR STAAL
'ACIER RECYCLABLE

BLANCHON

50 8™ Rue

F-69800 SAINT-PRIEST

Tél. : 04 72 89 06 06 - www.blanchon.com

Blanchon

Echelle : 100%




